

ΜΙΕΕΚ

**Αναγνωρισμένη
Δημόσια
Ανώτερη
Επαγγελματική
Εκπαίδευση
και Κατάρτιση**



Δημόσια Σχολή Ανώτερης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΜΙΕΕΚ

Τα ΜΙΕΕΚ είναι Δημόσια Σχολή Ανώτερης Εκπαίδευσης και Κατάρτισης. Προσφέρουν, δωρεάν, υψηλής ποιότητας προγράμματα εκπαίδευσης και κατάρτισης, διετούς κύκλου, σε αναπτυσσόμενους τομείς, παρέχοντας στους πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας την ευκαιρία απόκτησης, βελτίωσης ή αναβάθμισης των επαγγελματικών τους προσόντων και δεξιοτήτων, ώστε να καταστούν ικανότεροι και αποτελεσματικότεροι για απασχόληση και συμμετοχή στην αγορά εργασίας, κυπριακή και ευρωπαϊκή.

Σκοπός

Σκοπός των ΜΙΕΕΚ είναι η προσφορά σύγχρονων Προγραμμάτων Σπουδών, τα οποία παρέχουν επιστημονικές, τεχνικές και επαγγελματικές γνώσεις και δεξιότητες, οι οποίες εντάσσονται ομαλά και αποτελεσματικά τους/τις σπουδαστές/ριες στο σύγχρονο εργασιακό περιβάλλον. Ταυτόχρονα, χαρακτηρίζονται από ευελιξία και προσαρμοστικότητα προς τις ραγδαία επιπελούμενες αλλαγές στην απασχόληση, την οικονομία, τα επαγγέλματα και το περιεχόμενο των επαγγελμάτων. Ως αποτέλεσμα, τα προσφερόμενα Προγράμματα Σπουδών σε κάθε επαρχία μεταβάλλονται ανάλογα με τη ζήτηση, τις ανάγκες της αγοράς αλλά και τις ιδιαίτερες ανάγκες συγκεκριμένων γεωγραφικών περιοχών σε ανθρώπινο δυναμικό με εξειδικευμένη κατάρτιση.



Βασικοί στόχοι

Η προσφορά Προγραμμάτων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης σε τομείς, οι οποίοι δεν προσφέρονται σε Ανώτερο επίπεδο από άλλες Δημόσιες Σχολές ή συναφείς οργανισμούς της Δημοκρατίας.

Η προσφορά Προγραμμάτων για διευκόλυνση της πρόσβασης και ένταξης στην αγορά εργασίας σε απόφοιτους/-ες Μέσης Εκπαίδευσης, καθώς και σε άλλα άτομα, τα οποία αντιμετωπίζουν δυσκολίες ένταξης ή επανένταξης στην απασχόληση.

Η προσφορά Προγραμμάτων για περαιτέρω προώθηση της Δια Βίου Εκπαίδευσης με έμφαση στην υποστήριξη της προσαρμοστικότητας του εργατικού δυναμικού και τη χρήση των νέων τεχνολογιών και των σύγχρονων παραγωγικών διαδικασιών.

Η αποτελεσματικότερη προώθηση και υλοποίηση δράσεων που υποστηρίζονται από τα Διαρθρωτικά Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης.



Απευθύνονται

Τα ΜΙΕΕΚ απευθύνονται σε απόφοιτους/ες Μέσης Γενικής ή Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, για φοίτηση σε Κλάδους, οι οποίοι δεν προσφέρονται σε Ανώτερο ή Μεταλυκειακό επίπεδο από άλλες Δημόσιες Σχολές ή συναφείς οργανισμούς της Δημοκρατίας.

Φοίτηση

Η φοίτηση διαρκεί από τις αρχές Οκτωβρίου μέχρι τα μέσα Μαΐου. Τα μαθήματα πραγματοποιούνται καθημερινά σε Τεχνικές Σχολές, σε απογευματινό χρόνο. Η φοίτηση περιλαμβάνει και πρακτική κατάρτιση στη βιομηχανία.

Με την επιτυχή ολοκλήρωση των Προγραμμάτων Σπουδών απονέμεται Πιστοποιημένο Δίπλωμα Ανώτερης Εκπαίδευσης διετούς διάρκειας.

Τα ΜΙΕΕΚ υπάγονται στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, στη Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης.

Τρόπος Επιλογής εισακτέων σπουδαστών/-ριών

Η επιλογή των εισακτέων σπουδαστών/-ριών γίνεται έπειτα από μοριοδότηση, η οποία πραγματοποιείται βάσει των κριτηρίων που έχει θεσμοθετήσει το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού σε συνεργασία με το Συμβουλευτικό Σώμα.

Προγράμματα Σπουδών



Φοιτητική Χορηγία και Φοιτητικό Πακέτο

Οι σπουδαστές/ριες δικαιούνται να αιτηθούν τόσο της Φοιτητικής Χορηγίας όσο και του Φοιτητικού πακέτου (επίδομα σίτισης, επίδομα στέγης, επίδομα αγοράς πανεπιστημιακών βιβλίων και επίδομα αγοράς ή συντήρησης ηλεκτρονικού υπολογιστή).

Υποβολή Αιτήσεων

Αιτήσεις συμμετοχής για διεκδίκηση θέσης στα διάφορα προγράμματα πλήρους φοίτησης που προσφέρουν τα ΜΙΕΕΚ υποβάλλονται, μετά από σχετική προκήρυξη των θέσεων, ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας των ΜΙΕΕΚ www.mieek.ac.cy ή/και του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού www.moec.ac.cy

Γλώσσα διδασκαλίας

Γλώσσα διδασκαλίας των Προγραμμάτων πλήρους φοίτησης των ΜΙΕΕΚ είναι η Ελληνική, εκτός αν άλλως αποφασίσει η Αρμόδια Αρχή.

Περισσότερες πληροφορίες

Λεπτομέρειες για τα Προγράμματα Σπουδών ανά επαρχία, τα οποία προσφέρονται κάθε ακαδημαϊκό έτος, το περιεχόμενο και τη διάρκειά τους, αναρτώνται στην ιστοσελίδα των ΜΙΕΕΚ.

Πολιτική Διασφάλισης Ποιότητας

Βασικός πυλώνας της υλοποίησης του οράματος των ΜΙΕΕΚ και μέρος της στρατηγικής τους αποτελεί η πολιτική Διασφάλισης Ποιότητας. Στην ανάπτυξη και εφαρμογή της πολιτικής αυτής, με τις κατάλληλες δομές και διαδικασίες, συμμετέχουν όλοι οι εσωτερικοί παράγοντες, οι σπουδαστές/ριες, αλλά και εμπλεκόμενες εξωτερικές κοινωνικές ομάδες. Για τη μέτρηση επίτευξης του σκοπού και των στόχων, ακολουθούνται συγκεκριμένοι Δείκτες Ποιότητας.

Στοιχεία Επικοινωνίας ΜΙΕΕΚ:

22800651 / 653 / 828
info@mieek.ac.cy

www.mieek.ac.cy



cymieek



cymoec



cymoec



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ
ΠΕΕΑ/ΕΠΕΑΕΚ: Οδηγία για την
αιδέες μας, πρόση και ανάπτυξη

Η δράση ΜΙΕΕΚ υλοποιείται στο πλαίσιο του Έργου "Ανάπτυξη της Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης".

Το Έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο της Ε.Ε. και την Κυπριακή Δημοκρατία.